

Как надо понимать слова Иешуа - ешьте тело Мое и пейте кровь Мою ?

Автор: Евгений

15.10.2010 01:36 - Обновлено 16.10.2010 02:04

Его тело противоположно нашему телу, то есть дух в его теле имеет полную власть над плотью. А наше тело имеет полную власть над нашим нефешь - самая низкая часть нашей души. Его духовное тело по своей сущности имеет свойства отдачи. Приобретая его силы отдачи мы получаем духовную кровь или свет вечной жизни. Вся разница между чистым и не чистым миром в том, где чистый мир это отдача, а потом получение, а не чистый мир это получение без отдачи. Они просто противоположны друг другу и вместе находится не могут. Свет милосердия или благодати это его тело, а кровь это свет жизни в его теле. Всех Благ.